

Ügyiratszám: 33-27/2017 NL

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Nagylózs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. december 14-én 18 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:

Szigeti Éva	polgármester
Németh Gábor	alpolgármester
Bors István	képviselő
Cenki Péter	képviselő
Nyakó Gábor	képviselő
Fücsökné Torma Livia	jegyző
Olaszyné Fülöp Anita	aljegyző

**Szigeti Éva:** Köszöntöm a közmeghallgatáson a Képviselő-testület tagjait, a Jegyző Asszonyt, az Aljegyző Asszonyt s minden megjelentet.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 7 fő képviselőből 5 fő jelen van. Az önkormányzat törvényben meghatározott kötelezettsége, hogy minden évben 1 alkalommal közmeghallgatást tartson, mely testületi ülésnek minősül. A közmeghallgatás napirendi pontjaira a meghívókban szereplővel megegyezően teszek javaslatot.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### 92/2017. (XII 14.) önkormányzati határozat

**Nagylózs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadta:**

#### Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

##### 1. Napirendi pont

**Nagylózs Község Önkormányzatának beszámolója a 2017. évi működésről, 2018. évre vonatkozó elképzelések ismertetése.**

**Előadó:** Szigeti Éva – polgármester

**1. napirendi pont**

**Nagylózs Község Önkormányzatának beszámolója a 2017. évi működésről,  
2018. évre vonatkozó elképzelésekről**

**Szigeti Éva:** Szeretettel köszöntöm a 2017. évi közmeghallgatáson megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, a Jegyző Asszonyt, az Aljegyző Asszonyt, s minden nagylózsi lakost, aki megtisztelt minket jelenlétével.

## Nagylózs Község Önkormányzata Képviselő-testülete

*A Polgármester Asszony ismerteti a napirendi pont tárgyát, mely írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Szigeti Éva:** Kérem a Tisztelt jelenlévőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket az önkormányzat 2017. évi munkájával kapcsolatban, illetve tegyék meg javaslataikat, hogy mi valósulhatna meg a következő évben.

*Lakossági kérdés, észrevételek:*

1. **Reinhoffer László:** A Vörösmarty utcában gyakran úgy állnak meg az autók a hídon, hogy a járdán nem lehet közlekedni. Most, hogy majd elkészül az új járda, kérem, hogy erre az önkormányzat figyeljen.

Az írásos felhívás és az ellenőrzés ellenére még mindig vannak olyan ingatlanok, amelyek előtt az elburjánzó növények, fák miatt nem lehetséges a gyalogos közlekedés.

A házunkkal szemben az árvíztározó levezető árkát, már a partjának a leszakadása veszélyezteteti. Valami megoldást kell találni, hogy ez ne történjen meg. Érdeklődtem, de azt a választ kaptam, hogy nem lehet oda növényeket ültetni.

**Pető László:** A Vörösmarty utcában megint magasabb szintre került az útpadka, a kavicsozás mint maga az út, kérném ennek javítását, hogy eső után a víz ne az úton álljon meg.

**Gráczol Kálmánné:** Korábban már jeleztem, hogy a buszok a boltnál a Zrínyi utca elején parkolna és reggel az indításnál – a jármű bemelegítésénél - nagyon zavaró a zaj.

**Szigeti Éva:** Köszönjük szépen az észrevételeket. A buszok parkolásával kapcsolatban intézkedtünk: megállapodás jött létre az önkormányzat és a szolgáltató közt, hogy a buszok kizárólag csak a foci pályára mellett parkolhatnak éjszaka, de ezek szerint nem került betartásra.

A többi felvetéssel kapcsolatban intézkedni fogunk.

Amennyiben nincs további kérdés, észrevétel, a közmeghallgatást bezárom. Köszönöm, hogy megtisztelték minket jelenlétükkel.

**Miután több napirendi pont nem volt, Szigeti-Éva polgármester az ülést 18 óra 50 perckor bezárta.**



Szigeti Éva  
polgármester



Fücsökné Torma Livia  
jegyző

Helyettesíti:



Olaszyné Fülöp Anita  
aljegyző